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TeopeTnyeckmin MMHUMYM No Teme «Yumcnosble GYyHKLMNY
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(NpodunbHbLIN Knacc)
MoHATHe GyHKLMM.
EctecTBeHHaa 06nacTb onpeaeneHna GyHKUUK
NcKkyccTBeHHaa obnacTb onpegeneHuns GpyHKUmUK.
Ob6nacTb 3Ha4YeHUM GYHKLMK.
Cnocobbl 3agaHnA GyHKUUN.
OnpepaeneHue LEeION YacTu Yncna.
paduK GyHKUMM LLenas yacTb Yymcna.
OnpegeneHne apobHOMN YacTn Yncna.
Mpadumk GyHKLMM ApODOHAA YacTb YMCAa.

. Bo3pacTatowan Ha MHOXecTBe QyHKLMS.
. Y6bIBaoLWan Ha MHOXKeCTBe GyHKUMA.
. Bzaumocsasb moHoToHHOCTM dyHKUMKM Y = f (X) ¢ moHoTOHHOCTbIO dyHKUMKM Y = f(X)+C.

. B3aumocsazb moHoToHHOCTM dyHKumK Y = T (X) ¢ moHoTOHHOCTBIO dyHKLUMKM Y =K - T (X).

B3anMmocesA3b MOHOTOHHOCTM dyHKumMM Y = T (X) ¢ MOHOTOHHOCTbIO dyHKUMK Y =

f(x)

B3aumocssnsb MoHoToHHOCTH dyHKumm Y = T(X) n Y = g(X) c moHoToHHOCTbIO dyHKuMK Y = T (X)+ g(X) .
B3anmocsasb moHoToHHOCTM dyHKumm Y = F(X) n y = g(X) c moHotoHHOCTbIO dyHKumm Y = T (X)- g(X).
B3aumocB#A3b MOHOTOHHOCTY GyHKumMM Y = T (X) ¢ moHoToHHOCTBIO dyHKUMM Y = ( f (X))2 :

Teopema 0 eaMHCTBEHHOCTM KopHA ypasHenna T (X) =m (3agada Ne17.31).
Teopema 0 eamHcTBEHHOCTM KopHa ypasHeHna T (X) = g(X) (3agaua Ne 17.32).

OrpaHuYeHHas cBepxy Ha MHoXKecTee GyHKUMA.
OrpaHWYeHHas CHU3Y Ha MHoXKecTBe QYHKUMA.
OrpaHuyeHHas Ha MHoKecTBe QyHKLMA.
HanmeHbluee 3HaveHne GYyHKLMM Ha MHOXKECTBE.
Hanbonbluee 3HaueHUe GyHKLMM HA MHOKECTBE.
B3anmocBA3b HaIMUMA HAMMEHBLLETO U HaMBObLLErO 3HAYEHWI U OrPaHUYEHHOCTMU.
OKpecTHOCTb TOYKM.

Pagmnyc okpecTHOCTH.

TouKa IOKaNIbHOTO MakCUMyMa QYHKLMN.

TouyKa IOKaNIbHOTO MUHUMYMA GYHKLLUN.
JToKanbHbIA MakCUMyM QYHKLMK.

JIoKanbHbIN MUHUMYM QYHKLMUK.

TouKa akcTpemyma GyHKUUU.

BbINYKNOCTb BHWU3 PYHKLMM Ha MHOKECTBE.
BbINyKNoCTb BBEPX PYHKLUMM Ha MHOMKECTBE.
MoHATME CUMMETPUYHOTO MHOKECTBA.

YeTHasa Ha MHOXKeCTBe QyHKLMA.

HeueTHas Ha MHOXecTBe QYHKLMA.

CBoicTBO rpadmKa YeTHOM GYHKLUMU.

CBOICTBO rpadmKa HeYETHOM QYHKLUN.

MpadumKK cTeneHHbIX GyHKUNIA.

OnpepeneHune KybUYeCKOro KOpHA 13 Ymcna.
MpaduK GYHKUUN KyBUUYECKUN KOPEHD.
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BapuaHT 1

MoHAaTne GyHKUUM

OnpepaeneHue LEION YacTu Yncna.

Bo3spacTatow,an Ha MHOXKecTBe PyHKLMA.

B3aumocsnsb MoHoToHHOCTH dyHKumm Y = T(X) n Yy =g(X) c Bospactannem pyrkummn Y = f(x)-g(x).
Teopema 0 eAMHCTBEHHOCTM KopHA ypasHenna f(X) =m (3agada Ne17.31).

OrpaHuyeHHaa CHU3Y Ha MHOKecTBe QYHKLUMA.

Hanbonbluee 3HauyeHUe GyHKLMM HA MHOKECTBE.

YeTHas Ha MHOKecTBe PpyHKLMA.
lpadumKKM cTeneHHbIX GYHKLMIM (YETHbIV NOKasaTesb)

. JIoKanbHbIN MakCUMyM PYHKLUMN.

BapuaHT 2
O6nacTb 3HaUYeHU GYHKLUMN.
OnpeaeneHune gpobHOM YacTn ymucna.
Y6biBatoLww,an Ha MHoKecTBe PyHKLMA.
B3aumocssnsb MoHOTOHHOCTU dyHKumm Y = T(X) n Yy =g(X) cybbisannem pyrkummn Y = f(x)-g(X).
Teopema 0 eanMHcTBEHHOCTM KopHa ypasHenna f(X) = g(X) (3agaua Ne 17.32).
OrpaHuyYeHHasn CBepXy Ha MHOMKecTBe GyHKUMA.
HaumeHbLiee 3HauyeHWe GYHKLMM Ha MHOXKECTBE.
HeueTHas Ha MHoKecTBe GyHKUMA.
lpadumKKM cTeneHHbIX GYHKUNI. (HEeYETHbI NoKasaTe b)
JTokanbHbIi MUHUMYM GYHKUMK.
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